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1. feladat (19 pont)
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a) Mikor mondjuk, hogy egy numerikus sor feltételesen konvergens?
Mutasson ra péld4t!
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2. feladat (13 pont)
a) Irja le a valés egyvaltozés fiiggvény zy pontbeli derivdlhatésdgéra tanult sziikséges és
elégséges tételt!
b) A dllitas:  f differencidlhaté zg-ban
B éllitds:  f folytonos zp-ban
Melyik allitds igaz?
bl) A== B b2) B= A
Az igaz éllitast bizonyitsa be, a hamisra adjon ellenpéldat!

A. @ Sziikséges és elégséges tétel derivédlhatésagra:
(5]

[ akkor és csak akkor differencidlhaté To-ban, ha K 5 C Dy, |h| < é-ra:
Af=fzo+h) = fzo)=A-h+eh)-h, (D)
ahol A csak z (‘% tol fligghet, A-t6l nem, és hm 5(% (Itt A= f'(zo).)
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@ A sziitkséges és elégséges tétel alapjan:

flzo+h)=f(zo) + A-h+e(h)-h

Mindkét oldalon hatdrértéket vesziink. hm f(3:0+h) = f(zo)-ra jutunk, vagyis a @
hatarérték egyenl a helyettesitési ertekkel tehat folytonos. "
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3. feladat (11 pont)
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4. feladat (12 pont)
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a) A jobb és bal oldali hatarértékek kiszdmitdsa utan dontson, hogy hol és milyen szakadasa
van a fiiggvénynek!
b) Irja fel f'(z)-et, ahol az létezik!

a) Coak x=A-ben yan szakaddw .
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5. feladat (17 pont)*
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6. feladat (6+4+4-9=19 pont)*

1
a) f3a;2 Inz dz =7 b) /Elnzz dz =7

¢) t = /z helyettesitéssel oldja meg az alabbi integralt!
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7. feladat (9 pont)*

frja fel a [3, 6] intervallumon az
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fuggvény alsé és felsé kozelits osszeget egyenld részekre osztds esetén!
6

Létezik-e [ f(z) dz ? Indokoljon!
3

br = > meoxe=3.(2) b2 (D) A ]t
T ket k=4 N

" 5 = 61—:\3=ﬁl n;fnl)'a. (m. 4t {-fs)
Spm 2 M o = 2 4o ®
n =4 k:,"

e “le_:-&. = -6
ety on - e 02) 25

it i
h/_"'k_.ﬁ-_-—\
H= tim Sg = bim y -2 b-a. = 12
n—>00 n—>z0 k=q N

St it = ;@_% ?’Hx)o(x E: @

Pétteladatok (csak az elégséges és kizepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):
8. feladat (10 pont)

Adja meg azokat a legb6vebb nyilt intervallumokat, melyeken az
r—2
f(=z) = (z +4)3
szigortian monoton né, illetve szigortian monoton csokken!
Van-e lokalis széls6értéke a fiiggvénynek? Ha igen, milyen jellegli?
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9. feladat (10 pont)*
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